
Oświęcim, 10 stycznia 2017 roku

Nazwa zamówienia: „Wywóz osadu z poletek ze stacji uzdatnia wody w Zaborzu”.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający przewiduje wizję lokalną? 

Odpowiedź: Zamawiający umożliwia Wykonawcom dokonanie wizji w terenie i zapoznanie się z

warunkami realizacji zamówienia. Termin do uzgodnienia z Wydziałem Produkcji Wody w godz. od

8.00 do 14.00, tel. 33 84 32 877 wew. 59 lub 697-771-715.

Pytanie nr 2

Jakimi środkami transportu do przewozu osadu powinien dysponować Wykonawca?

Odpowiedź: Z uwagi na ciekłą postać osadu i fakt, iż pozostawia on trudne do usunięcia ślady na

nawierzchni, Wykonawca winien zabezpieczyć  teren obiektu przed zabrudzeniem. Zamawiający

zaleca  użycie  samochodów  ciężarowych  zabezpieczonych  przed  zabrudzeniem  dróg

komunikacyjnych, np. pokrytych folią oraz posypanie nawierzchni drogi piaskiem.

Pytanie nr 3

Za pomocą jakich urządzeń należy wykonać załadunek osadu?

Odpowiedź: Załadunek osadu należy przeprowadzić  w taki sposób, aby nie uszkodzić  poletek

osadowych. Zamawiający dopuszcza użycie koparki lub ładowarki celem opróżnienia wierzchnich

warstw osadu oraz ręczne wykonanie pozostałej części załadunku.

Pytanie nr 4

Z czego jest zbudowane dno poletek?

Odpowiedź: Dno poletek zbudowane jest z płyt ażurowych.


